Puc.1.

BHUMAHHNIO NOKYHNATEJIA

IMpn mokymke HEOOXOAUMO NPOBEPHUTH KOMIUIEKTHOCTh. B pykoBoCTBE HOMKHA OBITH yKa3zaHa
Jata MpoJaKM M IOCTaBJeH IITamn MarasuHa. Heo0XoIMMO COXpaHsATh PyKOBOJACTBO B TE€UCHHE
BCET0 FrapaHTHHHOTO CPOKa IKCILTyaTaIllH YCTPOICTBA.

BBEJIJEHUE

VYerpoiictBo TsroBo-cuennoe (TCY) mpexHa3HaueHO ISl MIAPHUPHOM CIETNKH aBTOMOOWIIS C
OYKCHpHBIM TpuuenoM. J[ns obecrieyeHHs CUENKH aBTOMOOWIS C TPHUIENaMU Pa3IHYHBIX MapoK
npucoequHUTENbHBIE 31eMeHThl TCY crangapruzoBansl B cootBerctBun ¢ ITOCT P 53815-2010.
WsrotoButens TOCTOSIHHO —coBepiieHCTBYyeT TCY, MO3TOMY HEKOTOpPBIE KOHCTPYKTHBHBIC
U3MEHEHUs MOTYT OBITh HE OTPa)KEHbI B HACTOAIIEM PYKOBOJICTBE.

1 TPEBOBAHHUSA BE3OITACHOCTHU U INIPEAYNPEXIEHUSA

1.1 He nomyckaercst OyKcupoBKa IIpUIIENa MOJHOK Maccoii 6onee 750kr, CKOPOCTH aBTOIOE3/1a HE
nomkHa pessmars 90 km/Jac.

1.2 BeprukanbHas cTaTHdecKas Harpy3ka Ha CIeITHOH map He 6onee 50 kr.

1.3 Pa6oty no monta:xky TCY pexkomenayercst npoBoauTs B yciaosusx CTO.

1.4 Tlpu xaxxaoM TO HE0OX0MMO POBOJANTH HOATSIKKY PE3bOOBBIX COSTUHEHHI.

1.5 H3sroroBHTeJb He HeceT OTBETCTBEHHOCTH 32 0€30NACHOCTH M HaJe:KHOCTH padoTel TCY
NpH HM3MEHEHHH NOTpedHTE]eM ero KOHCTPYKIMM M NIPH HapyUIeHHMH TPaBHJI €ro
IKCILTyaTalUHU.



2 TEXHUYECKHE XAPAKTEPUCTHKH

Tun mapHUPHOTO COSTUHEHUS - IIapoBOH
JuameTtp cuenHoro mapa - 50 MM
BepTukansHas Harpyska Ha map, He Ooiee - 50 xr
[NomHas Macca OyKCHUpyeMOTO MpHuIena, He OoJee - 750 kr
Macca TCYVY, ne 6oaee -15kr

3 KOMIIJIEKT IOCTABKH

1. | TCY Mitsubishi Lancer - 1 m.
2. | HoppozeTHHuk - 1 mrT.
3. | WMap - 1 mrT.
4, | bontr M10x1,25x35 - 2 .
5. | bBorr M12x110 - 4 m.
6. | boar M12x1,25x70 - 2 .
7. | Taiika M12 - 4 m.
8. | I'atika M12x1,25 (camocrort.) - 2 IT.
9. | lla#i6a @10 - 2 mT.
10.| [aii6a npy>xuHHasx P10 - 2 mT.
11.| aii6a @12 - 4 m.
12.| aiiba npyxxuHHas @12 - 4 m.
13.| Ceprudukar - 1 mrT.
14.| PyxoBojacTBO -1 mrr.

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWNJIb

- YcTaHOBUTH aBTOMOOHIIb Ha MOJJbEMHHUK, 3CTAKay MM CMOTPOBYIO SIMY, IPUHSIB BCE
HEOOXOIUMBIE MepHI 00ecIieueHus] 0€30IMacHOCTH BHITIOHIEMBIX padoT;

-Ycranosuts TCY (puc.1) Ha aBTOMOOMIIB U 3aUKCHPOBATH €T0 C MOMOIIBIO KPETIEKHBIX
aneMenToB (1103.5,7,11,12) u (1103.4,9,10), vcnonb3yst MITaTHbIE OTBEPCTHUSI B
JOHXepOHaXx;

-YcranoButs map (103.3) u nojpo3etHuk (1mo3. 2) Ha TCY ¢ HOMOIIBI0 KPEMeKHBIX
251eMeHTOB (1103.6, 8);

- OKOHYATEIbHYIO 3aTSDKKY OOJITOB M TaeK MPOU3BECTH C MOMEHTOM:
- pe3pba M10 — 55 H-m;
- pe3pba M12 — 85 H-m;

- B cooTBeTcTBHM € MyHKTOM 5 MacropTa MOAKIIOYUTE 3JEKTPO000pyJ0BaHHE;

- CuenHoit map TCY mokpeITh cioeM KoHCHCTeHTHON cMmas3ku Tumna JIMTOJL.



5. HOAK/JIIOYEHUE 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

Pabotsl no noxkiroyeHuto anekrpoodopynoBanus TCY k 60pTOBOI ceTr aBTOMOOMIIS
JIOJDKHBI IPOU3BOIUTHCA B YCIOBUSAX CHEIMATU3UPOBAHHON MacTepCKOH.

- OTKIIOYHUTH aKKYMYJIATOPHYIO Oatapero;

- HOAKIIIOYNTH MPOBO/IA K KJIIEMMaM PO3ETKH M 3aKPEIUTh PO3ETKY Ha MOAPO3ETHUKE C
MTOMOILBIO BUHTOB M raek M5 MK C MOMOIIBIO CaMOPE30B;

- HOAKIIIOYNTH MPOBO/A OT KIIEMM PO3ETKH K OOPTOBOH CETH aBTOMOOHIIS B
COOTBETCTBUU CO CXeMOM Puc.2 ¢ moMoIb0 pa3BeTBUTENEN IPOBOJOB;

- IPOBEPHUTH Ha aBTOMOOMIIE IeHICTBHE CBETOBBIX CUTHAJIOB.

Cron-curxan 6 1 JleBblit moBopoT <:|

T"aGapurtHble OrHU 2 TporusorymanHIe G E

\:II
/I\
o
~

rabaputHbie (aps
E> IIpaBslii moBOpoT 4 3 Macca 1

Puc.2. Cxema noaxIItoueHus 3JeKTpoo00pyI0BaHHS

6. TAPAHTHUH U3I'OTOBUTEJISA
lapanTuitaeiii cpok skcruryatanun TCY coctaBiser 18 mecsaueB co JHS NPOJaXH €ro
MmarasuHoM. [Iperensun o kayectsy TCY npuHHMaroTcsi B TEYEHUH CPOKa TapaHTUH TIPH

YCJI0BUM OKCIUlyaTallukd B COOTBETCTBUM C HACTOAIIMM PYKOBOACTBOM IO MECTY
HAaXOXACHUA MPEANPUATUA U3TOTOBUTCIIA.

7. CBUAETEJBCTBO O TIPUEMKE

TsAroBo-CIiennHOE yCTPOICTBO MOJHOCTHIO YKOMIUIEKTOBAHO, COOTBETCTBYeT TY 4591-
002-23512563-2004 1 mpu3HAHO TOAHBIM K DKCIUTyaTaI[HH.

JATA BBIITYCKA JATA TTPOJAXKUA

IOTAMIT OTK IMITAMITI MAT'A3VIHA



2

AvToS

POCCHA 000 «AvtoS»

140400, MockoBcKkasi 00,1aCTh,
r. Konomna, ya. O3epckoe mocce, a. 55

WHH 5022020095
Tea. +7(496)616-92-67;
¢dakc +7(496)616-91-17

TATOBO-CHEITHOE YCTPOMCTBO
JJI1 ABTOMOBNJIA

MITSUBISHI Lancer X cexpan 2007-2012r.
(c momepevYHBIM pacnoI0sKeHHEeM Iy IIHTEJIs1)

Kox: MI 19

PykoB0ACTBO MO0 MOHTAKY M IKCILTyaTaAlMH



